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Traduction : 
En Angleterre, la plus petite des pièces de 
monnaie utilisées est un penny. Mais attention, 
parce que si tu utilises 2 de ces pièces, tu as 2 
pence ! Et si tu as cent pence, tu as 1 livre.  
Considérant que 1 € est égal à 0,89 livre (pound, 
symbole £), de combien de pièces de 1 penny as-tu 
besoin pour obtenir 1 € ? 
Résolution :  
1 € = 0,89 £ = 89 pence 
On dit « 1 penny » mais « plusieurs pence ». 
Les pence sont l’expression du pluriel du penny.  
Donc il faudra tout simplement 89 penny pour 
faire 1 €.  
En anglais : I’ll need 89 penny to get 1 €.  
 
 

On note d la distance à parcourir en km. 
On note t le temps nécessaire s’il roule à 
15km/h 
d= distance x temps 
15 x t = 10 x (t + 2) 
5 x t = 20 
t = 4  
S’il roule à 15km/h, il lui faudra 4 heures 
pour parcourir la distance de 60 km. 

On note abcdef les six lettres du mot 
cherché 
a+b+c+d+e+f =60 
c+d=15 
(e+f) – (a+b) = 21 
 
donc a+b+15+21+a+b=60 
d’où a+b =12 et e+f=33 
 
En tenant compte de la dernière 
contrainte (voyelles) on trouve le mot 
ORANGE 


